
議会運営委員会会議録 
 

１ 日  時  令和２年６月１５日（金） 

 会議時間    １３時３６分開会 １３時４４分閉会 

 

２ 会議場所  役場３階第１委員会室 

 

３ 出席議員  委員長 ：鈴木孝寿 

副委員長：口田邦男 

        委 員 ：中島里司、奥秋康子、髙橋政悦 

        議 長 ：桜井崇裕 

 

４ 事務局   事務局長：田本尚彦、次長：宇都宮学 

 

５ 説明員    

 

６ 議  件 

（１）副町長の選任について 

（２）補正予算の追加について 

（３）その他 

 

７ 会議内容   別紙のとおり 



議会運営委員会 【開会 １３：３６ ：閉会 １３：４４ 】 令和２年６月１５日 

 

委員長（鈴木孝寿）：定例会の３日目が終了したところであるが、議会運営委員会を開会させていただく。

議件については、その他まで入れて３件である。 

 

（１）副町長の選任について 

 

委員長：（１）副町長の選任についての議件に入る。この後、全員協議会が開催される。そこで、町長提案

の中で副町長の選任に関して議案が追加議案として出される旨の説明がされる。この副町長の選任

に係る採決の方法について、前回は無記名投票であった。今回も毎回のように確認をさせていただ

いているので、今回も確認させていただく。この選任の方法について、皆さんのご意見をいただき

たいと思う。どなたか、ご意見はあるか。 

口田委員：前回は無記名投票だが、今回については、透明性を図るために起立ではどうか。 

委員長：他にあるか。奥秋委員はどうか。 

奥秋委員：前回と変わるということはどういうことか。 

口田委員：前回は前回、今回は今回。 

奥秋委員：起立でよろしい。 

委員長：中島議員いかがか。 

中島委員：久しぶりに議会運営委員会に来たが、特定の特別職の選任の方法については、起立や無記名とい

うのはその都度、ここで協議してやっていたとの理解でよいか。そうすると、二人からお話があっ

たとおり進めてもいいという理解でよろしければそれでよろしいと思う。 

委員長：髙橋委員はいかがか。 

髙橋委員：特にこだわりはなく、規定があるのならば、その通りでいいが、無記名だろうが起立だろうが、

何ら変わりはないということ。 

委員長：前回は無記名投票、今回については、毎回やっているのかの確認であったが、私が議会運営委員に

なって１年ちょっとであるが、その中で選任については今回しかないが、前回もある度にやるとい

う形で毎回やっていたという記憶があったので、その中で皆さんのご意見を伺いたいということで、

お集まりいただいている。皆さんのご意見をいただいた。今、昨今のいろいろなことが議会内にも

あるので、しっかりと町民に分かるためにも、今回は、起立のほうがより透明性があるのではない

かというふうに思うので、皆さんご意見のとおり、起立による採決ということでしたいと思うがよ

ろしいか。 

 （よいとの声あり） 

委員長：起立採決ということで決定した。 

 

 

（２）補正予算の追加について 
 

委員長：（２）補正予算の追加についての議件に入る。これについては、事務局長から説明をお願いする。 

田本局長：補正予算の追加ということで、執行側からこの会期中に補正予算の追加をしたいとの話があった。

内容としては、新型コロナウイルスの影響を受けた事業者等に対して、これまで、令和２年３月、

４月の補正予算によって中小企業近代化資金の利子補給補助に係る融資枠の拡大を行ってきたが、

この度、帯広信金、北洋銀行、両支店長が来町されて、現在の融資枠が不足する状態になったとい

うことで、融資枠の拡大の申し出が上がり、これに対応する内容ということである。新たな制度の

取り組みの検討というところではなく、既に、実行している部分の不足を補う内容というところで、

執行側から上がってきているので、対応についてご協議いただきたいと思う。 

委員長：今、局長より説明があった。新規の条例等ではなく、新型コロナに対する緊急的な追加ということ

で説明があった。こちらについては、通常のように、このままご理解いただければ、全員協議会で

説明、本会議で提案という形にしていきたいと思うが、緊急性も含めて考えていく必要があるのか

と考えている。このような形で今回追加するということでよろしいか。 

 （よろしいの声あり） 

委員長：そのように進める。 



（３）その他 
 

委員長：（３）その他について、事務局から何かあるか。 

事務局：その他であるが、最終日に人事案件として、農業委員の選任の案件がある。この提案の内容には、

現在の農業委員会の澤口会長のお名前がないということで、今回、勇退という形になる。農業委員

会から、会議終了後に特に時間を取っていただき、ご挨拶をさせていただくことは可能かというよ

うなお話があったので、その取扱いについてご協議いただければと思う。 

委員長：今、事務局から説明があった農業委員会会長の勇退における挨拶の許可であるが、それについては、

一人ずつ確認するまでもなく、許可することでよろしいか。  

（よいとの声あり） 

委員長：そのように進める。 

その他はよろしいでしょうか。皆さんから、何かあるか。 

（特になしとの声あり） 

委員長：では、この後の全員協議会、そしてまだまだ日程もあるので、皆さん方のご協力をお願いする。 

以上をもって議会運営委員会を閉じさせていただく。 

 

 

【閉会 １３：４４】 

 


